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Русский:  Директива НКГБ СССР от 28 сентября 1944 года № 122 о поместном соборе РПЦ в 1945 году.
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Українська:  Директива НКДБ СРСР від 28 вересня 1944 року № 122 про Помісний собор РПЦ в 1945 році. В грудні 2017 року Служба безпеки України зняла гриф «цілком таємно» з документів НКДБ СРСР, що стосуються Московської Патріархії.

	Час створення	
28 вересня 1944
	Джерело	
ГДА СБУ, ф. 9, спр. 220, арк. 74-74 зв.
https://risu.org.ua/php_uploads/images/articles/ArticleImages_69346_05.jpg


https://risu.org.ua/php_uploads/images/articles/ArticleImages_69346_06.jpg
	Автор	
НКГБ СССР




Ліцензування

	Public domainPublic domainfalsefalse



	
	Ця робота не є об'єктом авторського права відповідно до частини четвертої статті 1259 Цивільного кодексу Російської федерації № 230-ФЗ від 18 грудня 2006 року.
Не є об'єктами авторського права:


	офіційні документи державних органів і органів місцевого самоуправління муніципальних утворень, в тому числі закони, інші нормативні акти, судові рішення, інші матеріали законодавчого, адміністративного та судового характеру, офіційні документи міжнародних організацій, а також їх офіційні переклади;
	державні символи і знаки (прапори, герби, ордени, грошові знаки і тому подібне), а також символи і знаки муніципальних утворень;
	твори народної творчості (фольклор), що не мають конкретних авторів;
	повідомлення про події і факти, що мають виключно інформаційний характер (щоденні новини, телевізійні програми, розклад руху транспортних засобів і тому подібне).



	

	


Коментар – Цей шаблон може бути застосованим до офіційних документів, державних символів та знаків Російської Радянської Федеративної Соціалістичної Республіки та Союзу Радянських Соціалістичних Республік (союзного рівня[1]).
Попередження – Цей шаблон не повинен застосовуватись до проектів офіційних документів, пропозицій офіційних символів та знаків, які можуть охоронятись авторським правом.

Попередження – Цей російський офіційний документ, державний символ або знак (в основному поштові марки, монети і банкноти) можуть включати один або більше елементів, що можуть охоронятись авторським правом у випадку розділення із цим документом, символом або знаком. У таких випадках, ця робота не є об'єктом авторського права, у протилежних є цілковито але, у той же час, вилучення окремого фрагменту з цієї роботи може бути порушенням авторського права. Наприклад, найменування і назва країни повинні бути збережені на поштових марках.





	↑ Офіційні документи, державні символи та знаки 14 інших радянських республік є об'єктами права їх правонаступників. Див. відповідні позначки ліцензій.
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